
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

TK DESA MRUWAK 01 KEC. DAGANGAN KAB.MADIUN 

TAHUN PELAJARAN 2021-2022 

 

Semester/Minggu/Hari :  I1 / 9 / 3 

Hari/Tanggal :  Rabu 10 November 2021 

Kelompok/Usia :  B / 5-6 Tahun 

Tema/Sub Tema  :  Air, Udara, Api / Guna air   

Karakter  : Peduli lingkungan 

KD :  4.2.1-2.7-3.12.1-3.6.1-3.15.1,4.15-4.3.3 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN : 

1. Anak dapat mengucapkan  alhamdulilah sebagai rasa syukur kepada Alloh 

2. Anak dapat menyebutkan guna air 

3. Anak dapat membuat karya seni dengan alat dan bahan yang di sediakan 

4. Anak dapat mencerminkan sikap sabar saat menunggu giliran 

5. Anak dapat menghitung dan menjumlah benda  

6. Anak dapat mencontoh kata pada media yang di sediakan  

 

B. MATERI PEMBELAJARAN 
1. Menunjukkan rasa syukur ( NAM 1.2 ) 

2. Memiliki prilaku yang mencerminkan sikap sabar ( SE 2.7 ) 

3. Menghitung jumlah benda ( BHS 3.12 - 4.12 ) 

4. Mengenal berbagai karya dan aktifitas seni  ( SENI 3.15.1 ) 

5. Mengenali benda benda  di sekitarnya   ( KOG 3.6 ) 

6. Mencontoh kata  ( FM 4.3.3 ) 

 

C. KEGIATAN PEMBIASAAN 

1. Mengucapkan salam dan menjawab salam  

2. Doa sebelum belajar dan mengenal aturan masuk ke dalam SOP pembukaan  

3. Hafalan surat pendek  

 

D. MEDIA DAN SUMBER 

 Gamabar  guna air 

 Benda asli 

 Loose part  

 

E. METODE 

 Demonstrasi  

 Bercakap-cakap 

 Tanya jawab 

 Pemberian tugas  

 

F. MODEL PEMBELAJARAN   : PROBLEM BASED LEARNING (PLB)  

 

G. PROSES KEGIATAN 

JENIS KEGIATAN KEGIATAN PEMBELAJARAN ALAT/BAHAN/LOOSEPART 

KEGIATAN 

PEMBUKAAN 

(15 Menit) 

1. Penerapan SOP pembukaan 
2. Bercakap cakap tentang air cptaan 

Alloh 
3. Bercerita tentang guna air 
4. Mengenalkan kegiatan dan aturan 

main yang di gunakan bermain 

Gambar tentang guna air 

 

KEGIATAN INTI 

(60 Menit) 

 SOP penerapan inti 
 Guru menyampaikan pilihan kegiatan 

dan menunjukkan pada anak alat dan 

 

 

 



bahan yang sudah ditata. 

      a. KEGIATAN 1  
          Melukis di atas air 
 
      b. KEGIATAN 2 

   Mencontoh kata ‘botol’ , ‘gelas’ 
 

      c. KEGIATAN 3 
         Menghitung jumlah tempat minum 
 

d.  KEGIATAN 4 
   Penjumlaham dengan benda 
 

 Guru menyampaikan bahwa semua 

anak bebas memilih kegiatan yang 

akan dikerjakan. 

 Anak dan guru membuat kesepakatan 

dan aturan main serta batas waktu 

dalam bermain.  

 Anak menyampaikan idenya akan 

bermain pada tempat yang paling di 

sukainya 

 Anak mengetahui cara mengunakan 

alat dan bahan supaya menjadi sebuah 

karya.  

 Anak dapat mengambil bahan dan alat 

yang akan digunakan secukupnya 

sesuai urutan/antrian.  

 Anak dapat mempresentasikan hasil 

karya yang sudah dibuat, guru 

mengobservasi dan memberikan 

apresiasi.  

 

 

 

Nampan, air, cat kayu tiga 

warna,tiner, lidi, kertas  

 

 

Beras, pasir, tepung, kartu kata 

 

Gelas plastic warna warni, botol 

plastik 

 

 

Sedotan warna warni 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

KEGIATAN PENUTUP 

(15 Menit) 

1. Menanyakan perasaan selama 

bermain hari ini 

2. Mengapresiasi hasil karya anak 

3. Menyanyi dengan judul ‘hujan’ 

4. Penerapan SOP penutup 

1. Hasil karya anak 

 

 H. RENCANA PENILAIAN 

2. Indikator Penilaian  

PROGRAM 

PENGEMBANGAN 
KD INDIKATOR 

Nilai agama dan moral 1.2  
Mengucapkan alhamdulilah sebagai rasa syukur kepda 

Alloh 

Sosial Emosional 
2.7 

 

Mencerminkan sikap sabar saat menunggu giliran 

Seni 
3.15.1 

 

 Membuat karya seni yang sesuai dengan kreatifitasnya  

Kognitif 3.6 
Menyebutkan dan mengelompokkan berbagai benda 

berdasarkan warna 

Bahasa 3.12 – 4.12 
Membuat gambar/ coretan/ tulisan yang sudah 

berbentuk huruf/ kata 

Fisik Motorik 4.3.3 

Melakukan kegiatan yang menunjukkan anak mampu 

trampil menggunakan tangan kanan dan kiri dalam 

berbagai aktifitas 

 

 



 

 

3.Teknik penilaian 

a. Skala pencapaian perkembangan / Rating scale 

b. Anekdot  

c. Hasil Karya 
 

    

 

 

 

Kepala TK Desa Mruwak 01 

 

 

 

SAPTA WIDAYANTI,S.Pd 

      NIP. 197009012005012004 

 Madiun, 10 November 2021 

Guru Kelompok  B 
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